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ОРЕНБУРГСКАЯ ОБЛАСТЬ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

«Гимназия № 1г. Орска»

462408, г. Орск, ул. Просвещения, 40А тел. (3537) 34-84-80
ИНН 56160007228  КПП 561401001

П Р И К А З

№ __182_                                                                                           «_12_»  октября 2021г.


	


Об обеспечении обучения с применением 

электронного обучения, дистанционных образовательных 

технологий обучения

в  МАОУ «Гимназия №1 г. Орска»
  В соответствии с Постановлением администрации города Орска от 12.10.21 г. №2716-п «Об обеспечении обучения с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий в муниципальных организациях города с целью ограничения распространения заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ), приказа Управления образования Администрации города Орска от 12.10.21г. №547, 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Обеспечить приостановку с 14.10.2021г. на 14 дней:

-  учебного процесса в очном формате в 5 – 9 классах, организовав электронное обучение и обучение с использованием дистанционных образовательных технологий;
- проведения дополнительных, факультативных занятий, секций, кружков, иных мероприятий на уровне начального, основного и среднего образования.
2. Заместителю директора С. И. Никоновой внести корректировки в учебное расписание с учетом проведения онлайн-уроков.

3.   Классным руководителям 5 – 9 классов:

- обеспечить информирование участников образовательного процесса о переходе на электронное обучение и обучение с использованием дистанционных образовательных технологий;

- своевременно информировать об изменениях в расписании учебных занятий;

- проводить разъяснительную работу и регулярное информирование родителей (законных представителей) о соблюдении детьми режима самоизоляции;
- ежедневно обеспечивать сбор и предоставление сведений заместителю директора по воспитательной работе Е. Г. Луценко о заболеваемости детей и подростков;

- обеспечить допуск детей к занятиям в очной форме только после проведенного медицинского осмотра в день возобновления учебного процесса, организованного с участием медицинского работника.  

4. Заместителю директора по воспитательной работе Е. Г. Луценко ежедневно с 13.10.2021 г. обеспечивать сбор и предоставление сведений мониторинга посещаемости и заболеваемости детей и подростков в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Оренбургской области». 

5. Всем сотрудникам неукоснительно соблюдать рекомендации по санитарным мероприятиям в период  карантина.

6.  Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

         Директор МАОУ 

        «Гимназия № 1 г. Орска»                                                                     Е. А. Солопов
	 
	


